

特朗普要让可口可乐改配方

可口可乐公司:并未承诺做出改变

素以爱喝可乐闻名的美国总统特朗普16日在社交平台表示,他正与可口可乐公司讨论将其在美国销售的可乐配方中的甜味原料改回蔗糖,称此为“更好”的选择,他说可口可乐公司已同意在美国使用真正的蔗糖生产可乐。但可口可乐公司随后回应美媒称,并未承诺做出改变,该公司在一份声明中称将“很快”公布“创新产品”的更多细节。

可口可乐公司表态有所保留

“我正在跟可口可乐公司讨论在美国销售的可乐中使用真的蔗糖。”特朗普在社交媒体平台“真实社交”发文,并特意用大写字母拼写“真的”一词以示强调。他写道:“他们(可口可乐公司)已经同意这样做……这将是—种非常好的做法——你们会看到的。这样就是更好!”

然而,与特朗普的言之凿凿相比,可口可乐公司的表态有所保留。该公司在官网上发布声明说:“我们感谢特朗普总统对我们标志性可口可乐品牌的热衷。我们将很快分享更多关于可口可乐产品系列中创新产品的详细信息。”

值得一提的是,此前有多家外媒报道称,特朗普是健怡可乐的狂热爱好者,曾在白宫椭圆形办公室安装“可乐按钮”,以此提醒工作人员在他需要时为他送上冰镇的健怡可乐。

特朗普建议遭美国玉米行业反对

早在19世纪可口可乐公司初创时



白宫社交媒体账号转发特朗普关于让在美销售可口可乐使用蔗糖帖文的截图。图据新华社客户端

期,让可乐产生甜味的原料原本就是蔗糖。《纽约时报》1984年11月发表的一篇报道记载,可口可乐公司彼时将其在美国销售的可乐原料中的蔗糖改为玉米糖浆,同时保留其他产品使用原料的

“灵活性”。促使其作出这一决定的背景是,美国政府对进口糖征收关税等原因导致蔗糖价格上涨。

尽管如此,墨西哥、英国和澳大利亚等少数市场上的可口可乐至今仍使用蔗糖。据美国《财富》杂志网站报道,美国“可乐迷”们长期以来一直声称能尝出以蔗糖为原料的可乐的独特口味。从墨西哥进口至美国的使用蔗糖的可乐甚至被冠名“墨西哥可乐”,成为时不时在美国市场上出现的“怀旧限量版”可乐。

特朗普的建议立即遭到美国玉米行业反对。美国玉米加工者协会主席兼首席执行官约翰·博德在一份声明中说,用蔗糖代替玉米糖浆将导致数千名美国食品制造企业员工失业,降低农场主收入,“却没有任何营养层面的益处”。

一些食品科学家则表示,这两种甜味剂在风味上存在细微差别:高果糖玉米糖浆的甜味峰来得更早,有助于增强水果和香料的风味,而蔗糖的甜味则更为宽泛,且持续时间更长。

综合新华社、央视新闻

特朗普称可能对150多个次要贸易伙伴统一加征关税

美国总统特朗普16日表示,他有意对超过150个美国次要贸易伙伴统一加征关税。

特朗普在白宫向记者表示,对于那些体量不大、与美国没有很多商业往来的国家,美国将发出一份通知,告知这些国家美国向其产品征收关税的税率。这些国家将面临同样的关税税率。

特朗普当天晚些时候接受采访时表示,这些次要贸易伙伴很可能面临10%至15%的税率,但美方尚未就此作出决定。

特朗普日前先后致信20多个贸易伙伴的领导人,称将从8月1日起对这些贸易伙伴征收20%至50%不等的关税。在把所谓“对等关税”暂缓期截止日期从7月9日推迟至8月1日后,特朗普表示这一日期“不会再变”。

据新华社

特朗普改口:无意炒掉美联储主席

美国股市、汇市和债券市场16日再次因总统唐纳德·特朗普有意解除美联储主席杰罗姆·鲍威尔的职务而出现“三杀”。特朗普当天晚些时候对媒体说,他打算解除鲍威尔的职务。

美国彭博新闻社16日报道,特朗普15日晚在白宫与众议院共和党人会面,就是否应解除鲍威尔的职务向他们征求意见。得到肯定回应后,他暗示将很快这样做。特朗普甚至向议员们展示了拟解除鲍威尔职务的信件。

报道一经发出,很快引发纽约股市三大股指明显走低,衡量美元对六种主要货币的美元指数下跌,美国国债收益率上升。

特朗普随后辟谣,称上述报道不实,但他承认15日晚确实与众议院共和党人讨论过解除鲍威尔职务。特朗普说,“我们打算做任何事”,但也“不排除任何可能”,“不过,我认为可能性极低,除非他(鲍威尔)因涉嫌欺诈不得不离职”。

16日稍晚时候,真实美国声音网播出对特朗普的专访,特朗普说希望看到鲍威尔主动请辞,“但这取决于他”,“他们说如果我做这事(炒掉鲍威尔)会搅乱市场”。

15日以来,掌管巨额资产的多名美国银行业领袖罕见地公开发声,强调捍卫美联储的独立性对美国经济与金融稳定至关重要。

特朗普上述言论公开后,美国国债收益率回落,三大股指收盘时均上涨,但美元指数微跌。

据新华社

俄罗斯和乌克兰继续交换阵亡士兵遗体

俄罗斯总统助理、俄乌谈判俄方代表团团长梅金斯基17日在社交媒体发布消息说,为继续履行俄罗斯与乌克兰在土耳其伊斯坦布尔达成的协议,俄方当天向乌方移交了1000具乌军士兵遗体,并从乌方接收了19具俄军士兵遗体。

据今日俄罗斯通讯社17日报道,接近俄乌谈判俄方代表团的媒体人士透露,自当天起,俄方将向乌方移交共计3000具乌军士兵遗体。

乌克兰战俘待遇协调总部同日在社交媒体发文说,俄方向乌方移交了1000具在冲突中死亡的“乌公民”遗体,其中包括乌军人遗体。

俄罗斯总统普京6月27日曾对媒体表示,俄罗斯已向乌克兰移交6000具士兵遗体,准备再移交3000具遗体。

据新华社

机长关闭燃油开关致印航空难?

印度:这只是美媒一面之词

国际观察

美国《华尔街日报》16日援引熟悉上月印度航空空难调查情况的美方人员说法报道,根据驾驶舱语音记录,失事航班的机长关闭了发动机燃油开关。但印度民航部门官员称该报道仅是一面之词。

机长关闭燃油开关?

了解初步调查报告的美方人士告诉《华尔街日报》,驾驶舱语音记录显示,是机长苏米特·萨巴瓦尔关闭了燃油开关。

此次空难调查小组由印度航空事故调查局与美国国家运输安全委员会牵头。印度航空事故调查局12日发布的初步报告称,飞机起飞后不久,控制两台发动机燃油供应的开关就先后从“运行”状态切换为“切断”,两台发动机都失去燃油供应。几秒钟后,两个开关又从“切断”状态切换回“运行”状态,但飞机高度过低,无力回天,在机场附近坠毁。

报告说,驾驶舱语音记录中可听到

其中一名飞行员问:“为什么要切断飞机供油?”另一名飞行员回答:“我没有。”但报告没有说明,上述对话中哪些内容是机长说的,哪些是副驾驶说的,也没有说明发出求救信号的是谁。

对此,《华尔街日报》报道称,根据录音,当时是副驾驶克莱夫·昆德尔询问机长苏米特·萨巴瓦尔。机长否认后,副驾驶“表现出惊讶并陷入恐慌”,而机长则“显得异常冷静”。

读过印方初步报告的一名美国飞行员告诉《华尔街日报》,飞机当时正在爬升阶段,副驾驶可能忙于操控飞机。机长则在监督整个操作过程,更有可能双手空闲,因而有可能触碰发动机燃油供应开关。

据印度媒体14日报道,6月12日发生的这起坠机事故遇难人数已升至274人,其中有33名地面人员,机上仅1人幸存。

印度:报道片面

当被要求对《华尔街日报》有关报

据新华社

道发表评论时,印度航空部和航空事故调查局官员称该报道是一面之词,同时拒绝作进一步置评。

印度航空首席执行官坎贝尔·威尔逊本周敦促公司员工避免对坠机事故过早下结论,表示调查“远未结束”。印航一名代表说,公司将继续配合调查。

事故发生后,波音公司、发动机制造商美国通用电气-航空航天公司和美国联邦航空局尚未向波音787飞机的运营商发布任何安全公告或指令。美国联邦航空局11日发布一份适航通告,否认失事客机的发动机燃油开关存在问题。

印度民航总局14日发布指令,要求该国所有航空运营商21日前对部分波音飞机的燃油开关及其锁定系统进行紧急检查。

据印度媒体16日报道,威尔逊在一份内部备忘录中表示,初步检查未发现相关飞机存在任何机械或维护故障,并且所有必要的维护都已完成。

据新华社

美媒:美军空袭重创伊朗一处核设施

美国全国广播公司17日报道,最新评估结果显示,美军上月对伊朗境内3处核设施实施打击的行动中,仅一处核设施被“严重摧毁”。

报道援引5名知情人士的话说,另外两处核设施的损坏程度“没有那么严重”,如果伊朗愿意,可在数月内恢复进行铀浓缩。

报道说,这一评估是美国政府持续监测伊朗核设施情况的一部分,已通报给美

国国会部分议员、国防部官员和盟国。

美国全国广播公司援引知情人士的话报道说,美官员在发动袭击前已经知道,伊朗位于纳坦兹和伊斯法罕的部分核设施可能处于美军钻地弹的打击范围之外。

美国一名现任官员和两名前任官员透露,美国中央司令部曾制订一项更大规模的军事打击方案,计划对福尔道、纳坦兹、伊斯法罕以及另外3处目

标进行长达数周的持续打击。但美国总统特朗普不愿过多卷入冲突,最终未采纳这一方案。

美国媒体6月24日援引美国国防部下属国防情报局的初步报告报道说,美国对伊朗三处核设施的军事打击并未摧毁其核心部分,可能只会使伊朗核计划推迟数月。特朗普和国防部长赫格塞思否定相关说法,坚称美国袭击“彻底摧毁”了伊朗核设施。

据新华社